
 

 

  

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

VERBALE N. 4 DEL 24 APRILE 2018  

  

L’anno duemiladiciotto, il giorno 24 del mese di aprile alle ore 17.00 presso il Comune di San 

Gavino Monreale (VS), si è riunito il Cda debitamente convocato con nota Prot. Nr. 

24/2018/GAL Campidano del 20/04/2018 per discutere e deliberare sul seguente ordine del 

giorno:  

1. Individuazione delle modifiche allo statuto dell’ente 
2. Approvazione del regolamento interno dell’ente 
3. Ratifica selezione del personale 
4. Varie ed eventuali 

 
Sono presenti i sig.ri consiglieri del CdA: 
 

Stefano Musanti Presidente     

• Mariano Ortu 

• Riccardo Sanna  

• Roberto Montisci  

 

Risultano assenti i sig.ri: 

• Massimo Pinna 

• Mauro Tiddia.  

• Mariassunta Pisano  

 

Assume la presidenza il Sig. Stefano Musanti, il quale chiama il Direttore del Gal Campidano 

Sandro Atzori a fungere da segretario verbalizzante. Verificata la sussistenza del numero 

legale dei componenti dichiara aperta la seduta e passa ad esaminare i punti posti all’ordine 

del giorno.  

  

 



 

 

  

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 8/2018 DEL 24.04.2018; 

Oggetto: individuazione delle modifiche allo statuto 

dell’ente.  

Il Presidente richiama la nota n. 24/2018 del 20/04/2018 con la quale e stata convocata 

l’odierna seduta inviando l’o.d,g, ed invita i consiglieri del CdA. Prende la parola e spiega ai 

presenti le modifiche che si intenderebbe apportare allo Statuto, esse principalmente 

rispondono alle richieste sollevate dalla RAS al fine di poter procedere con l’accesso ai 

finanziamenti da parte del GAL, in particolare, una tra queste che si ritiene importante è quella 

di incrementare il numero dei consiglieri in modo tale da garantire la prevalenza dei soci 

privati rispetto ai soggetti pubblici, infatti portando il numero dei componenti dagli otto attuali 

ad un massimo di  15 componenti si garantisce che, qualora i 7 comuni e relativi 

rappresentanti volessero permanere in cda, altri 8 componenti sarebbero di designazione 

privata. In tale modo sarebbe garantita la percentuale pari ad almeno il 50% della 

rappresentanza dei privati scelti. Chiede alla RAF del Gal Campidano, Cristina Pireddu, di 

esporre pertanto le varie modifiche che si intende apportare articolo per articolo. La Dott.ssa 

Pireddu elenca le modifiche e sottopone gli astanti un prospetto riepilogativo delle modifiche 

ipotizzate, esse, oltre a rispondere alle richieste fatte dal Servizio Sviluppo dei Territori e delle 

Comunità rurali della RAS, garantirebbero anche una maggiore flessibilità e operatività 

dell’ente. 

Al termine della esposizione il Presidente chiede ai presenti se ritengono pertinenti le 

modifiche allo statuto e se vi siano interventi a riguardo.   

Terminati gli interventi,  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

- Uditi i riferimenti del Presidente;  

- Sentiti gli interventi;  

DELIBERA  

di approvare ad unanimità le modifiche allo statuto dell’ente. 

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 9/2018 DEL 24.04.2018; 

Oggetto: approvazione del regolamento interno dell’ente.  



 

 

  

Il Presidente invita i consiglieri del CdA a prendere visione della bozza di regolamento interno 

dell’ente e chiede alla RAF del Gal Campidano, Cristina Pireddu, di esporlo, la dott.ssa 

evidenzia i passaggi principali del regolamento in linea con lo statuto attualmente vigente.  

Al termine della esposizione il Presidente chiede ai presenti se ritengono la bozza di 

regolamento interno proposto adeguato all’attività e al funzionamento del Gal Campidano e 

se vi siano interventi a riguardo.   

Non essendoci interventi in merito,  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

- Uditi i riferimenti del Presidente; 

- Avendo analizzato la bozza di regolamento interno;  

DELIBERA  

di approvare ad unanimità il regolamento interno dell’ente. 

 

 

DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 10/2018 DEL 24.04.2018; 

Oggetto: ratifica selezione del personale.  

Il Presidente da lettura ai consiglieri delle graduatorie risultanti dalla procedura di bando per 
la selezione pubblica per titoli e colloquio volta a individuare le seguenti figure professionali:  
• N. 1 Direttore tecnico; 
• N. 1 Responsabile Amministrativo e Finanziario (RAF);  
• N. 1 Animatore. 
 
Prende atto dei verbali trasmessi dalla commissione giudicatrice ed evidenzia che i primi in 
graduatoria delle selezioni sono risultati: 

• Dott. Atzori Sandro nella graduatoria della selezione per l’individuazione del Direttore 
Tecnico; 

• Dott.ssa Pireddu Cristina nella graduatoria della selezione per l’individuazione del 
Responsabile Amministrativo e Finanziario (RAF); 

• Dott. Fenu Antonio nella graduatoria della selezione per l’individuazione del 
Animatore 

 
Al termine della presentazione il Presidente propone ai consiglieri di ratificare la 
contrattualizzazione dei suddetti avvenuta in seguito a Determina Presidenziale n.2A/2018 



 

 

  

del 26/03/2018. Il personale è stato contrattualizzato con contratto di collaborazione 
coordinata e continuativa di durata triennale rinnovabile a scadenza, si da lettura dei singoli 
contratti. 
 
Il Presidente chiede ai consiglieri presenti se vi siano interventi a riguardo.   
 
I singoli consiglieri esprimono gli auguri ai nuovi contrattualizzati. 
Terminati gli interventi,  

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

- Uditi i riferimenti del Presidente;  

- Sentiti gli interventi;  

DELIBERA  

di approvare ad unanimità la ratifica della selezione e contrattualizzazione del personale. 

Prima della chiusura della seduta il presidente da lettura della bozza di verbale e invita i 

presenti a volersi esprimersi sull’approvazione del verbale della seduta. Il verbale è approvato 

all’unanimità dei presenti. 

 

 

  

 Il Segretario           Il Presidente  

        F.to Sandro Atzori                                 F.to Stefano Musanti  

   

  

  

    

     

  

  

   


